Pascal

N2 Gas Balancer

model DNG

THEEHITEHI-vE N2ARNSVY

c CER—F*VJER
FEF1#4884545(2014/68/EV)

Japan Patent NO. 4921473
US Patent NO. 8475094
CN Patent NO. ZL200680055556.4




HANZVHORE

RIZVTEVZDETEI =y MTHIRER!

(D) 4—RE—20BEEEEL. BHEBERAEMIET,
NSV HHEWESIE. FHMIZ Vb E YT —RE—R2OHITER - NBRIFIEZH. E—RICKEGERHLLHLY.EIE
BEN EAET ., A E—2OFEAUCKIR—IVRACHBEC MBREHLN B GVET NoHRN\S VY TEE/NT VAR E
BIEICEVY—RE—20EHEEZBRHEL.ENHEBELRAENZIBTENTEET,

2) R—=IVRZY1—F v FOBEEERL. RRAEMZIET,
NS VHHENWGEIE. R—IVAT ) 1—F Y MIKEBAFHADDLBeH. TV MEORERICKIR—)LREDHBEU NIERE
EAELBYE T HFICERE (BEV) BIERASHDAECNIBEDETHAREGMBEEGVET N2ARNS VY TE
EBNTUAREBTEICKY FYMBDBRAERRTERERAENZIBIENTEET,

A

o |
H—RE—4
R—IVAG)2a—F vk
N2 Z NS
N2
Gas
1]
THI1—-—virE=E =
&
S
2
e
L[ =
nsvxn @ sl B
N2 AZRAZ2H) || [ ] o )
TEEDOMER %’J
— I~
TERBE DR @




HANZVHOEER

(3) BEIYEFDOMIEEIALELET,
NoHRINS VY TEE/INT VA ZEBZEITKY . EETE] (BX) O ETBFHICHTAHEEH Iy FOBREAELEL.O
VRV GEEDR ELSAENE T,

(4) R—)VRZ)2—REEI1=y FHA FBOBRABRRTEET,
OV ENeHRNS VY IF EBHI -V FOEOMIBMIENDEAHABZ CT /N VARKE#H I -V rDEEBRETZD
TEICEY R—=IVAZ ) 2a—RFEH IV A FERICH D BEBREERTELTT,

ARV THEDRE L
H—RE—2Z
N2A RN
s
A-ABTE
N2
FEHI1-—vIES Gas
>
(1] )
\ ATH i
i
= INSVAA
(N2 ARINZ ) L
0 0
© ©
o [1[f] e
A 0|
-2 @




RNV EDHE

INZAAIV N2 RINS

it
T N2 RN 4
SIS CERTEICGBRTEE T,
BHRPRENFECTT, -
OAVINI R TAXR=RERYE A, F1-—vh
ENEHH VL RELRNASYR I
NERBATVET, % -
RRDINS
JIA b I7) R SMEU A
INEMEHEL EERYIEBRE KBODITV)VEHRE, HEIZ Y M EERENRE,
TERL, (T AT v A )y T%H=EBILEW,) SHERIRROME EENRHONE,
KEHBAR—RZRELT B, KBED)F—I\Z VI HRE,
KWITEEHNHNE,
H—RE—% F—AE-Z
I7oUvA SHES V4
| /
EWHI=vh E#1—vh
WEIGHT —
0 -
3 3 . &
YHF—N\a2>y

I 7 0.3~0.4MPa SHEIVMO—JL2Z vk




N2 HRINS VY ERE

N2HRANSVHEABDOEER

HATEIE - HEHH B 25

BEROELSICER M rAY FZTFICEIT
EEHBICETIFTIREL,
N2AHZANZ VY% EmEPKFESMICE
I35 EIETEEEA.

THROARE-OYVIZAO—T7DN2H RN
SUBIF E_BENBHRICEELET,
DNG65C:5=2200 mm { E
DNG80C:5=1300 mm Lt

B7 272
TR O~® Rz B TR £k
LTKREEC BIE TR 7 4 7 28
fEfl > NAR—=T EBBLTREEL,

© FATF—EUIRIL A2 &)

@ @&
@ F75— (118)

\ FyRARG EHTRELTLZEL,
HAFIEABIE N2HANZ HRiFITE
HBLEEADT RIE. TEXLLEL,
—=14R—=

OxvrTavo(11E) ]

O TOVIESRIVN4 &)

@ N2 A RNGVHEYTRIV M6 &)

QRFRETL—H (1)

DRFETL— MBS RIV S (4 7)

EXk

JA—F4VTINy R (#T¥3YV)

Sawk EXb>OyRICIChDBROHEEE

BRI BrH BTRIFTILEEN,
BHWIO—FT0>7 v RFEERLAEWV
BRI BT TRIELTILEY,

S13R—Y




18

(o

VIV EBENNEVEIR-RZAT T AAREREAN S BHAIBESNET,

2130
VAR

1400

RARE
15.6 kN 20 ZFO—5 %4

3

240
avRE

AbA—%25=500

NEEE
13.2kN

\ 4

Z7)a—Fk 30
i) 7L DNG40C-0500
HAREBES max. 10.5 MPa

FE #& 1.2




t #&

BRRT

DNG|32| C—[0500 | FM

1 AvrE 2 AbA—7 X4HTERT
DNG|[20| : 20 mm 0200/ : 200 mm
DNG 25 mm § :
DNG 332 mm 3200/ : 3200 mm ;70\ .
P-4
DNG [40] : 240 mm .
. e R
DNG [50] : 250 mm MEED:W:' T4\/7\/\0/'\\\£“
DNG[65] : 965 mm \mEes J0—Ta0 0 /\y FEL
DNG : 80 mm
1 2 HARAFIEER
B ® OvFEed XbO—%S 3.5MPaf% 7.0MPaBs 10.5MPafsF
mm mm
MHARE KN S|AREKN | #JHATTE KN | S AREKN | #HIRE KN S AREKN
DNG20C 20 200 ~ 800 1.1 1.2 2.2 2.5 3.3 3.7
DNG25C 25 200 ~ 1000 1.7 1.9 3.4 3.9 5.2 5.8
DNG32C 32 200 ~ 1300 2.8 3.3 5.6 6.7 8.4 10.0
DNG40C 40 200 ~ 1600 4.4 5.2 8.8 10.4 13.2 15.6
DNG50C 50 200 ~ 2000 6.9 8.4 13.7 16.8 20.6 25.2
DNG65C 65 200 ~ 2600 11.6 14.2 23.2 28.3 34.8 425
DNG80C 80 200 ~ 3200 17.6 20.9 35.2 41.9 52.8 62.8
HAFEEN 3.5~ 10.5 MPa
REET E S 15.8 MPa
[EfELE 1.2
A bA—7%E max. 60 m/min.
HAMRE max. 9.8 m/s*> (1G)
EREFEEE 0~ 40° C %

¥ N HRNG Y REDREIRT0 CETHBETEET.



AR EE

ARARIEICRES: —~
ANR—R S
\' [22]
HRFEHEO £
(HRFEHE - PELIH3S © e
S14R—)
oD
Sy =
Ed)
®
N
o
N
N2 HRINS 4
I E oH
)
4 o
M & s
A=
N [a2] <C
BT 472 10
oC 7 l
ZhO—%
KA 20
5 5 v
w w o
o N . a0
XAy z
~
od
Z0—=74VFINY R
(#Fav) \ | W
ol T b s —
|L| L|| o
S
oF
mm
. 7O-747Y
# ® od oD A B oC E o G eH J K M N ‘RUTIL
DNG20C 20 8 55 46 75 95 95| 38 108 20 90 M6 12 DNJ-FM-20
DNG25C 25 100 65| 56 | 85 105 100 | 38 | 123 | 20 105 M8 | 16 DNJ-FM-25
DNG32C 32105 75| 66 90 108 110 38 123 20 108 M8 16 DNJ-FM-32
DNG40C 40 | 130 115 | 104 | 105 | 130 | 120 | 38 | 148 = 22 130 M10 20 DNJ-FM-40
DNG50C 50 160 125 | 114 | 120 154 130 | 38 188 | 25 165 MI10 & 20 DNJ-FM-50
DNG65C 65 | 195 | 155 142 | 140 186 165 | 40 218 = 25 197 |M12 | 25 DNJ-FM-65
DNG80C 80 | 250 | 175 | 158 | 180 K 240 185 | 40 298 @ 30 260 M16 @ 30 DNJ-FM-80

ArO—=7S & ARO—7FKAE20 mm &) O—FE30mm ZBRWERAMO—VTY,
AbA—&BENELTRAMNOA—VEBIETERTEE T,

(1) S=500 mm OETFIVTRMO—IRELOICLIEIZE - S1=500 + 20 = 520 mm
THICRRMO—7EBIETIESIE. 7UO—RFE30mm ZNELTLREETL, (&IN5 mm £TRKETT )
(f2) ERREFIVCTIA—REHES5 mm (CLIHE 1 S2=520+ (30-5) =545 mm

45 mm FBATCAMO— V& BIETTEIETEE A, ANO—VHT SUIRVWETIVEBELTLEEL,



NRTER

o—ss L suvg a—4s L | oyvs -
T thm7 ﬁrfn /)r/n’:;ELC k(_;g T 7s|~mm 7 ﬁf /)r:n’;;iELC kgg

DNG20C- 0200 200 690 375 9.7 DNG50C -1500 1500 3425 1740 | 1395
0250 250 790 425 106 1600 1600 3625 1840 | 146.4
0300 300 890 475 11.4 1700 1700 3825 1940 | 1533
0350 350 990 525 123 1800 1800 4025 2040 | 160.2
0400 400 1090 575 13.1 1900 1900 4225 2140 | 167.1
0500 500 1290 675 14.8 2000 2000 4425 2240 | 174.0
0600 600 1490 775 165 DNG65C -0200 200 890 475 78.8
0700 700 1690 875 182 0250 250 990 525 83.7
0800 800 1890 975 19.9 0300 300 1090 575 88.6
DNG25C- 0200 200 710 385 14.1 0350 350 1190 625 93.5
0250 250 810 435 153 0400 400 1290 675 98.4
0300 300 910 485 16.4 0500 500 1490 775 | 1082
0350 350 1010 535 17.6 0600 600 1690 875 | 1180
0400 400 1110 585 18.7 0700 700 1890 975 | 127.8
0500 500 1310 685 21.0 0800 800 2090 1075 | 1376
0600 600 1510 785 233 0900 900 2290 1175 | 1474
0700 700 1710 885 25.6 1000 1000 2490 1275 | 157.2
0800 800 1910 985 27.9 1100 1100 2690 1375 | 167.0
0900 900 2110 1085 30.2 1200 1200 2890 1475 | 1768
1000 1000 2310 1185 325 1300 1300 3090 1575 | 1866
DNG32C- 0200 200 740 405 16.9 1400 1400 3290 1675 | 196.4
0250 250 840 455 18.2 1500 1500 3490 1775 | 2062
0300 300 940 505 195 1600 1600 3690 1875 | 2160
0350 350 1040 555 20.8 1700 1700 3890 1975 | 2258
0400 400 1140 605 221 1800 1800 4090 2075 | 2356
0500 500 1340 705 24.7 1900 1900 4290 2175 | 2454
0600 600 1540 805 27.3 2000 2000 4490 2275 | 2552
0700 700 1740 905 29.9 2100 2100 4690 2375 | 265.0
0800 800 1940 1005 325 2200 2200 4890 2475 | 2748
0900 900 2140 1105 35.1 2300 2300 5090 2575 | 2846
1000 1000 2340 1205 37.7 2400 2400 5290 2675 | 294.4
1100 1100 2540 1305 403 2500 2500 5490 2775 | 304.2
1200 1200 2740 1405 42.9 2600 2600 5690 2875 | 314.0
1300 1300 2940 1505 45.5 DNG80C -0200 200 970 535 | 1540
DNG40C- 0200 200 800 425 30.0 0250 250 1070 585 | 1620
0250 250 900 475 32.0 0300 300 1170 635 | 1700
0300 300 1000 525 34.0 0350 350 1270 685 | 1780
0350 350 1100 575 36.0 0400 400 1370 735 | 186.0
0400 400 1200 625 38.0 0500 500 1570 835 | 2020
0500 500 1400 725 42.0 0600 600 1770 935 | 2180
0600 600 1600 825 46.0 0700 700 1970 1035 | 2340
0700 700 1800 925 50.0 0800 800 2170 1135 | 2500
0800 800 2000 1025 54.0 0900 900 2370 1235 | 266.0
0900 900 2200 1125 58.0 1000 1000 2570 1335 | 2820
1000 1000 2400 1225 62.0 1100 1100 2770 1435 | 2980
1100 1100 2600 1325 66.0 1200 1200 2970 1535 | 3140
1200 1200 2800 1425 70.0 1300 1300 3170 1635 | 3300
1300 1300 3000 1525 74.0 1400 1400 3370 1735 | 346.0
1400 1400 3200 1625 78.0 1500 1500 3570 1835 | 3620
1500 1500 3400 1725 82.0 1600 1600 3770 1935 | 378.0
1600 1600 3600 1825 86.0 1700 1700 3970 2035 | 394.0
DNG50C- 0200 200 825 440 49.8 1800 1800 4170 2135 | 4100
0250 250 925 490 533 1900 1900 4370 2235 | 426.0
0300 300 1025 540 56.7 2000 2000 4570 2335 | 4420
0350 350 1125 590 60.2 2100 2100 4770 2435 | 458.0
0400 400 1225 640 63.6 2200 2200 4970 2535 | 4740
0500 500 1425 740 70.5 2300 2300 5170 2635 | 490.0
0600 600 1625 840 774 2400 2400 5370 2735 | 506.0
0700 700 1825 940 84.3 2500 2500 5570 2835 | 522.0
0800 800 2025 1040 91.2 2600 2600 5770 2935 | 5380
0900 900 2225 1140 98.1 2700 2700 5970 3035 | 554.0
1000 1000 2425 1240 | 105.0 2800 2800 6170 3135 | 570.0
1100 1100 2625 1340 | 1119 2900 2900 6370 3235 | 586.0
1200 1200 2825 1440 | 1188 3000 3000 6570 3335 | 602.0
1300 1300 3025 1540 | 125.7 3100 3100 6770 3435 | 618.0
1400 1400 3225 1640 | 132.6 3200 3200 6970 3535 | 634.0




17 & (kN)

17 & (kN)

22
20

15

10

65

60

50

40

30

20

10

HAFEET 3.5MPa

AbO—=72S (%)

| DNG8OC
//
——
DNG65C
[
//
DNG50C
DNG40C
DNG32C
DNG25C
DNG20C
50 100
AB—75 (%)
HAFIEFES 10.5MPa
DNG80C
//
///
| DNeesC
//
///
— DNG50C
DNG40C
DNG32C
DNG25C
DNG20C
50 100

17 & (kN)

45

40

30

20

10

HAFREES 7.0MPa

_— DNG80C

_——— DNG65C

1 DNG50C

DNG40C

DNG32C

DNG25C

DNG20C

50
2 bO—7 S (%)

AhkA—=7S

100



RS mEmIX

—// ] 005 z
. ] 6-0P JUELEECY 0Q FER
N2 AZRNSYHEUSE _/”\é
/ N .
ZEN
~| X
= o
8l U
a
* 2
X
X
4-U ZIFEV
Y
z TA—F425 1y FEYdE ~ PCDT
Y
mm
i L oC K @P 2Q R T U v JO0—FT4 I\ FREL
DNG20C 75 90 6.8 11 7 85 M5 9 DNJ-FM-20
DNG25C 85 105 9 14 9 90 | M5 9 DNJ-FM-25
DNG32C 90 = 108 9 14 9 97 | M6 15 DNJ-FM-32
DNG40C 105 | 130 11 18 11 105 M6 15 DNJ-FM-40
DNG50C 120 | 165 11 18 1 115 M6 15 DNJ-FM-50
DNG65C 140 | 197 14 20 13 150 M8 15 DNJ-FM-65
DNG80C 180 | 260 18 26 17 170 M8 15 DNJ-FM-80

10



1

[(BEE&H]

LA

=

i

dlll

N2 AR/

\S

W7 2T 2EEH

==

xovhTavy

RovhTavy
BRIV b

o | >1 EF 1 A& @
5,7[ | =
© =9 & ©
| T
E{<m M
A
UL B
TiTH— % N2 AR5 >4 BRI
—_
RETL—
o o | O
o
= [a)
B=
i) ©
) .
FiTF— RETL— b BRSRIL -
TRV~
mm
il = A B C E M N P V GG J) TT uu
DNG20C 150 100 55 110 25 130 35 10 20.5 14 70 5.2 15
DNG25C 170 110 65 125 25 150 45 10 24.5 16 80 5.7 15
DNG32C 190 120 75 130 35 165 55 10 28.5 18 90 6.6 20
DNG40C 215 140 115 155 45 185 85 15 46.5 22 110 8.6 20
DNG50C 270 170 125 195 50 230 85 20 50 25 140 8.6 25
DNG65C 300 200 155 225 55 260 115 20 63.5 28 160 9.6 30
DNG80C 400 260 175 305 60 350 125 25 71.5 32 200 10.6 35
OO0 IRV
CTRETS @N2H RINZ O4r2 W=/ ©FfTF— DIRETL— b
BRIV b 3% USRIV b % USRIV b % BRIV b
DNG20C M6 X 55 M8 X 40 M5 X 10
DNG25C M8 X 70 M10 X 40 M5 X 10
DNG32C M8 X 80 M12 X 55 M6 X 12 . . .
TIVIRFERZVRIVE
DNG40C M10 X 120 M12 X 65 M6 X 16 _ .
M6 x 8 (£2ETILHE)
DNG50C M10 X 130 M16 X 75 M8 X 16
DNG65C M12 X 160 M20 X 85 M10 X 16
DNG80C M16 X 180 M24 X 95 M10 X 16

¥ NATYTERIVLJISB 1176 BREK12.9)



[(BZ&ER] WA 7H4T2HEH
ouvhk7avy & : S45C (JISG4051)
P N RYBRA2Y TR (REEICHET)
2-M10 RIHRE 21
V0.1 W H9
//10.04]YY] (DNG20C, DNG25C, DNG32C & RE)
<
&
N 6-0G 7UBL
4-00Q TUE o N -
o ST 4r1/2W7% 0 I oH R
I~ 225
2-TXVBEU e
o | |/ B/2
4 +0.2
/7(:1 °o X
§ \ Tk
Slx|n << ¥ *o |
X \ XX ; J NeAzNSYY
T = y PCDF" TN 7
/ S > o § R
o o o 301 gYH7
N2 HRNT 4 9q 2 4-M6 p 1 [20.03]vv]
RASE 8 B X IRE12
2] 15 L XX - XX
C+03 B
Y| ) L [o.03]vv
mm
":EEK’,ABCDEF@G@HJKLMNP@QRSTUVWX@Ykg%
DNG20C | 150| 100 55| 110 25| 90 6.8 11 7/ 90 70|130 35 10| 9| 71| 42/ M5 8205 14| 38 75 3.
DNG25C | 170| 110 65| 125| 25105/ 9| 14 9| 105| 80| 150 45| 10| 11| 81| 48 M5 8[245 16| 43| 85| 49
DNG32C | 190| 120 75130 35108/ 9| 14 9| 110 90| 165 55| 10| 14| 91| 54/ M6| 10285 18| 44| 90| 6.2
DNG40C | 215 | 140 115] 155| 45| 130 11| 18 11/135| 110|185 85| 15| 14| 111] 66  M6| 124655 22| 54| 105 13.1
DNG50C | 270| 170 125 195| 50| 165 11| 18| 11| 175| 140|230 85| 20| 18] 141 90| M8| 14| 50 25| 5.4|120| 23.8
DNG65C | 300 | 200 155 225| 55| 197 14, 20 13| 205| 170|260 | 115 20| 22| 161 104 M10 16|63.5 28 6.4 140| 38.7
DNG80C | 400 | 260 | 175 305| 60| 260 18| 26 17| 285| 230|350 125| 25| 26| 201 136 /M10| 16|71.5 32| 7.4| 180/ 77.8
RETL— #8 : SPCC (JISG3141) FEiTH— 8 S45C (JISG4051)
A2Ik - (JISB1301)
(cEfeldkr)
BB N 4-sS
DD 4-gFF 7% s Rz1.6
(o))
oFE < ) o )
16 o QO
O
3 Rz1.6
z 7z 18 7z
oNN RR %Y
o] &
o Rz6.3 ‘
£] |-
® © T Rz1.6 2Q0
LL MM LL
77-77
mm mm
LTI AA | BB | CC | DD | oFE | ofF %X | GG | HH | JJ | KK  LL | MM oNN | PP 2QQ RR sS
DNG20C | 105/ 95 90| 70/ 30| 68 DNG20C | 14| 9| 70| 030| 14| 42| 95 55 55 M5 04~06
DNG25C | 120 105 105| 80| 35| 68 DNG25C | 16| 10| 80| 030| 16| 48| 95 55 55 M5 04~06
DNG32C | 125| 115 110 90| 42| 68 DNG32C | 18| 11| 90| 046| 18| 54| 11 65 68 M6 04~06
DNG40C | 150 135 135 110/ 50| 6.8 DNG40C | 22| 14| 110| 0.46| 22| 66| 11 65 68 M6 06~08
DNG50C | 190 165 175 140 60| 6.8 DNG50C | 25| 14| 140| 0.46| 25| 90| 14 85 9 M8 06~08
DNG65C | 220 195 205| 170 75| 6.8 DNG65C | 28| 16| 160| 0.46| 28| 104| 175 105/ 11 M10| 0.6~0.8
DNG80C | 300 255 285| 230/ 90| 638 DNG80C | 32| 18| 200| 0.46| 32| 136] 175 105) 11 M10| 0.6~0.8

12



13

F7ary JaO—F4VFINy R

NoAZRNS HOEMER, EX b0y FITHODBROETELZBERT B7cd. BTRITTIEL,

EXbravk

B39\ 4 - oC
(90°EyF)

-

{RIESRIV IR

BfFRIVE4-G

P.C.D."B"

oA

]

od

-
|

-

{RIESHFRIVE M4 x 35

/ (EARICEANLTIEEL,)

! .
N ™
$HER 08 (JIS B 1501 &4k G28)
mm
ZO—747T I\ R B A B C od E F G SHEREI 2R BE kg
DNJ-FM-20 95 85 | 5.5 20 12 38 M5 x 20 30 1.3
DNJ-FM-25 100 90 | 5.5 25 12 38 M5 x 20 37 1.5
DNJ-FM-32 110 97 | 6.5 32 12 38 M6 x 25 48 1.8
DNJ-FM-40 120 | 105 | 6.5 40 12 38 M6 x 25 61 2.1
DNJ-FM-50 130 | 115 | 6.5 50 12 38 M6 x 25 85 2.6
DNJ-FM-65 165 | 150 | 8.5 65 12 40 M8 x 25 151 4.5
DNJ-FM-80 185 | 170 | 8.5 80 12 40 M8 x 25 225 6.0
N2 HRINS

RODEDFT VY

THIZ VA EF - FRIEEICS
AVIVTF =Y DIRNHAAIO—T 1Tm
L0 0.3 mm WU TFICEBEDIC N2 HR

INSUHERIIFTIZEL,

FAPIVT—




FTvary HARE-HHESE

L FaL—% 3HDKA68601 RUNARIHAR %
(W22-14 F%T / W23-14 XRY)

mER—X 3HDKA68603

(Fh—ZET3m) /\
/
-/
R—AF
3HDKA68602
(G1/4-R1/4)

v bR
modest DNJ-HDKA6860

\
Fr—INIVT Fr—INIVT
motet DNJ-HDKA6840 mocet DNJ-HDKA6840

N2
ARARUAN

R—AFEFH

= A 1%
/ DNH-CP TETH o
s DNJ-HDKA5470 Fx v\ VT N—2X DNJ-CV-GH

(N2 HRNS VS E dm)

B

75% DNJ-P-5
(N2 HRNS VS B &)

HAHEHAER DNJ-C-5

N2 ARNZHA

N2 HRINS

Fryv NIV

XLF2L—2ORVANBEEROIE. XITFTAAW22-14F4 2T RH) ICEFRCEDRETHRELEITH, MBOT7 A T2%EFEALT
W23-14 X2 (RH) IELBERTEL T, FYRAARYROEHGOHMMOT A XDHFEIE. HIg. EERFEARELTILE,

N2ARANSVHERLDEER

NoAZRNZ Y OERPRE - BT - ARAFTEFIC OV TIERE. BRESBAZEZSRLTIREL,
NeAHRNSVHITHEEAREHALRREE T, UTDITAIKITHHEVTIEEY, BRHIRUEHTENDHIBRTT,
X Mg X BBl X YE X EMNI

FYRARLNDHRZREBELEWTIEW, AR - BREDHRXPBEEOREIFIETICTRELEVWTIEEWL, BREROD
REELBZYIEBICEIRTT,

HKGE JEEREDRGEZIALGVWTLIREL, JEEREDREZIATHE ANO—IRKICARENNERICEEY, A
ARNP YV ABIEORREGVET,

FYRARAEHT REDEAUTTHRIELTLLEL, e AXNZYFEEA Oy FORAMA—JICRRWAREANERLEY,
REDENZBABSHAZRET 5L, ARRNPY UV ARBOREEBZVET,

iR (40° C U E) RIFBEZEEDHLWSARTRATSHEIE. FlE. SELEHELEL,

EXbray RZEDIT). EMZENBE LV TDIEFBIFTILEY, HRY—IVEHMEH. NeHRNS VT DERZEELL
BETETEET,

N2HRNS VS ERET ZHEIE. BT FYRARZHROVTIKEEY, HRREETOTICERET SL. BEERORREGZVET,



PA-209J)-6
2023.05

AARIFHR D8

FEBEETEHIEDHIES, TTEEEL,

Pascal

www.pascaleng.co.jp

NZAAIWVHEREH

Rtt T664-8502 EERFATIBM2 TH14-7
TEL. 072-777-3521 FAX. 072-777-3520

(Ol =3
g

SOCOTEC oo,
i 150 9001 5

ISO9001 SREEENF

R RARRITH - LEIH



